

233/2018

**A Győr-Moson-Sopron Megyei Értéktár Bizottság elnökének  
előterjesztése**

**a Földművelésügyi Minisztérium 2018. évi pályázati felhívása a nemzeti értékek és  
hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és  
gondozásának támogatására  
tárgyában**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Győr-Moson-Sopron megye számos értékkel, népművészeti és kulturális hagyománnyal, épített örökséggel, gasztronómiai nevezetességgel, gyógyvíz- és fürdőkultúrával rendelkezik, amelyek megőrzése feltétlenül indokolt és szükséges. Ezért döntött úgy a megyei közgyűlés, hogy 2013. június 14-i ülésén a 41/2013 (VI.14.) KH határozatával létrehozta a Győr-Moson-Sopron Megyei Értéktárat, illetve a megyei értéktár létesítésével kapcsolatos feladatok ellátására a Győr-Moson-Sopron Megyei Értéktár Bizottságot.

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat a Győr-Moson-Sopron Megyei Értéktár Bizottság szakmai munkájának elősegítésére a Földművelésügyi Minisztérium (továbbiakban: FM) pályázati felhívásaira a korábbi években több ízben is sikeresen pályázott.

2018. május 7-én az FM a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének támogatására nyílt pályázatán megjelentek az újabb felhívások, melyre a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat, mint az Értéktárat működtető szervezet két célterületre is benyújtotta pályázatát.

I. célterület: A magyar kultúra értékeinek megismertetése többkörös, országos döntővel végződő, Kárpát-medencei szintű vetélkedőn keresztül.

Győr-Moson-Sopron megyében már jelentős hagyománnyal bír középiskolások részére honismereti és nemzeti értéket feltáró vetélkedők szervezése. 2014 és 2015 években a Győr-Moson-Sopron Megyei Falusi Turizmus Egyesület és a Győr-Moson-Sopron Megyei Értéktár Bizottság (későbbiekben: MÉB) együttműködésében került megvalósításra a "Megyére fel" vetélkedő a Felvidéki Értéktár Bizottság és a Győr-Moson-Sopron Megyei Falusi Turizmus Egyesület partnerségével "Tájra fel, Dunán innen-Dunán túl" c. vetélkedő.

A MÉB közreműködött a Timaffy László néprajz verseny lebonyolításában, amely mögött egy komplex, korábban a közoktatásban is használt szakmai csomag rejlik. Ezen tapasztalatokra és hagyományokra alapítva a MÉB még 2016-ban HUNG-2016 szám alatt nyújtott be pályázatot

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

## HATÁROZATI JAVASLAT

**Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Győr-Moson-Sopron Megyei Értéktár Bizottságnak a Földművelésügyi Minisztérium által meghirdetett, a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására benyújtott 2018. évi pályázatát jóváhagyja.**

**Határidő: 2018. június 8.**

**Felelős: dr. Pető Péter, a közgyűlés alelnöke**

**Győr, 2018. június 1.**

  
dr. Pető Péter

*Törvényességi szempontból vizsgálta:*

jegyző 

aljegyző 

Önkormányzati és Jogi Iroda munkatársa 

*Az előterjesztést készítette:*

Területfejlesztési és Területrendezési Iroda

